[IpuMjep ucnuTHUX 3ajaTaka 3a [IPBU kosnokBujym s MEXAHUKE (B3)

1. MarepujasiHa Tayka ce oO6phe Mo KpyXHHUIM MNOJyNpPeYHUKA jelaH MeTap
npema 3aKoHy s = —2t2 + 7t. OgpeguTu:
e [I0YETHY yraoHy 6p3MHY TayKe;
e [IyT KOjU je TauKa Ipeliay TOKY Apyre CEKYH/E;
e BpujeMe NMOTPebGHO Jja Tauka HanpaBu 49/(16m) o6pTaja;
e BpeMeHCKHU TPeHyTaK y KoMe TayKa UMa y6p3ame V97 m/s?.

2. YraoHa 6p3uHa mtana AB Mujera ce npeMa 3akoHy wag = 2t + 1. HakoH aBuje
CeKyHJie O0J IO4YeTKa KpeTawa MeXaHHW3aM C D
3ay3MMa I[10J10Kaj NpPHUKa3aH Ha CJAULU. AKO je X
L=vV2m,l,=2m u I3 =0,5m u ako je BCD
jelHaKOKpaKO-NpaBOYyIJIU TPOYrao, 3a NpukKasa-
HHU I10J107Kaj MeXaHU3Ma O peJUTH:

e yraoHy 6p3uHy wtana DE,

e yraoHy 6p3uHy TpoyrJia BCD, o
e 1yT Koju 317106 B npehe HakoH ABUje cekyHe,
e 0Opoj 06pTaja Koje HallpaBH 3a Taj MEPHUOL,
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3. Ilosiokaj TpoyraoHe mJjoye Koja ce obphe OKO HeMOMUYHE OCE Z MUjema ce
npema 3akoHy @ = 2t%. UcToBpeMeHo ce U3 Tauke B ka Tauku A kpehe kyrauna
TaKo /ia joj ce peJlaTUBHA Op3MHA MUjera IpeMa 3aKoHy v = 2t. AKO je Iy>KMHa
XUIIOTeHy3e Iiode 8 m, oJpeAWTH HUHTEH3UTET alcoJyTHE Op3UHE U
arncoJIyTHOT yOp3ama KyTJULe y TPEHYTKY t, = 2 s.
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. MaTepujasHa Tayka ce o6phe Mo KpyXHULU NOJIyIpeYHHUKA jeJaH MeTap
npema 3akoHy s = —2t2 + 7t. OgpeguTu:

® [IOYETHY YraoHYy Op3UHY TAyKEe;

e [IyT KOjU je TauKa Ipeliay TOKY Apyre CEKYH/E;

e BpujeMe NOTpPe6GHO Ja Tauka HanpaBu 49/(16m) o6pTaja;

e BpeMeHCKHU TPeHyTaK y KoMe TayKa UMa y6p3ame V97 m/s?.



2. YraoHa 6p3uHa mtana AB Mujerwa ce npeMa 3akoHy wag = 2t + 1. HakoH aBuje
CeKyHJie oJ Io4YeTKa KpeTawa MeXaHHW3aM C D
3ay3uMa I[10J10Kaj NpHUKa3aH Ha CaULU. AKO je X
L=v2m,l,=2m u l; =0,5m u ako je BCD
jeJHAaKOKpaKO-IIpaBOYIJIA TPOyrao, 3a IpruKasa-
HHU I10J107Kaj MeXaHU3Ma O peJUTH:

e yraoHy 6p3uHy mrtana DE,

e yraoHy 6p3uHy TpoyrJa BCD, o
e nyT Koju 317106 B npehe HakoH ABUje cekyH/€,

e 0Opoj 06pTaja Koje HallpaBH 3a Taj MEPHUOL,
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3. [lonoxkaj TpoyraoHe IIo4ye Koja ce o6bphe oko
HEeIIOMMYHE 0Ce Z MHUjerba ce peMa 3aKOHy ¢ = 2t2,
UctoBpeMeHo ce u3 Tauke B ka Tauku A Kpehe
KyTrJIMLa Tako Ja joj ce pesJlaTUBHA Op3MHa MHUjeHa
npemMa 3akoHy v = 2t. AKO je AyXUHa XUIIOTEHy3e
nJio4e 8 m, opeAUTU UHTEH3UTET alCcoJyTHE Gp3UHe
Y allCOJIyTHOT yOp3ama KyTJnle y TPEHYTKY t, = 2 s.
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